



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Role sociálního pracovníka v multidisciplinárním hospicovém týmu

Autor práce: Dagmar Lešetická

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Lucie Bláhová, DiS.

Datum: 14. 5. 2021

Předkládaná bakalářská práce s názvem „**Role sociálního pracovníka v multidisciplinárním hospicovém týmu**“ má charakter teoretické práce. Pojednává o zajímavé problematice multidisciplinárních týmů a rolích odborníků v nich, kdy je důležité sledovat provázanost jednotlivých profesí v organizační kultuře dané sociální služby. V případě této bakalářské práce v Hospici Dobrého Pastýře v Čerčanech.

Autorka koncipovala bakalářskou práci do čtyř kapitol, které na sebe logicky navazují v související uzavřený myšlenkový celek tvořící rámec celé bakalářské práce. Autorka se v první kapitole snaží o vymezení základních pojmů a definuje hospicovou péči s tím, že nás seznamuje s počátky hospicového hnutí v ČR. Druhou kapitolou se autorka snaží o přiblížení multidisciplinárního týmu s jednotlivými představiteli a jejich vzájemné spolupráce. Třetí kapitola pojednává přímo o sociální práci v hospici. Autorka sama ji v úvodu své bakalářské práce vyzdvihuje z toho důvodu, že kapitola zachycuje komplexní význam sociálního pracovníka v hospicové péči. Ve čtvrté kapitole se autorka zamýšlí a přibližuje etická úskalí hospicové péče.

Autorka si v bakalářské práci stanovila cíl představení a zmapování nepostradatelné role sociálního pracovníka v multidisciplinárním týmu, který vede k naplnění cílů hospicové zařízení.

Domnívám se, že studentka vhodně zvolenou odbornou literaturou vztahující se k tématu získala potřebné informace ke zpracování a uchopení této problematiky.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Bakalářská práce má stanovený rozsah, naplňuje formální požadavky, které jsou kladené na tento druh kvalifikační práce.

Celkově lze práci hodnotit jako **výbornou**. Z práce je patrné, že studentka je schopná odborně zpracovat dané téma a to i s hlubší reflexí k dané problematice. Stanovený cíl bakalářské práce byl naplněn. Práci **doporučuji k obhajobě**.

Otázky k obhajobě nemám.

Mgr. Lucie Bláhová, DiS.